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二级建造师《水利水电》每日一练(1.23)

　　　1.采用竖缝分块时，纵缝间距越大，则块体水平断面越( )，则纵缝数目和缝的总面积越( )。

　　A.大，小

　　B.小，小

　　C.小，大

　　D.多，大

　　2.缝面上出现的剪应力很小，使坝体能保持较好的整体性的分块方式是( )。

　　A.斜缝分块

　　B.纵缝分块

　　C.错缝分块

　　D.横缝分块

　　3.先在缝的一侧立模浇混凝土，并在模板内侧预先钉好安装填充材料的长铁钉数排，并使铁钉的1/3留在混凝土外面，然后安装填料、敲弯铁钉尖，使填料固定在混凝土面上。这种填料安装方法是( )。

　　A.先装法

　　B.先浇法

　　C.后装法

　　D.后浇法

　　1.【答案】A

　　【解析】采用竖缝分块时，纵缝间距越大，块体水平断面越大，则纵缝数目和缝的总面积越小。

　　2.【答案】A

　　【解析】斜缝分块的缝面上出现的剪应力很小，使坝体能保持较好的整体性。

　　3.【答案】C

　　【解析】后装法是先在缝的一侧立模浇混凝土，并在模板内侧预先钉好安装填充材料的长铁钉数排，并使铁钉的1/3留在混凝土外面，然后安装填料、敲弯铁钉尖，使填料固定在混凝土面上。

